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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΩΔΕΙΟΥ 

 
Η Σχολή επιδιώκοντας να εξασφαλίσει την καλύτερη δυνατή οργάνωση και τη σωστή λειτουργία του 
Ωδείου σας ενημερώνει στα εξής: 
 

1. Οι εγγραφές στο ωδείο γίνονται μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας στην οποία δηλώνετε 
και τους υπόλοιπους ομίλους μεσημβρινής ζώνης στη σχολική βαθμίδα που φοιτά ο κάθε 
μαθητής/μαθήτρια και στα χρονικά όρια που θα σας κοινοποιηθούν μέσω της ανακοίνωσης 
των υπευθύνων μεσημβρινής ζώνης της Σχολής.  
Το δελτίο του κάθε μαθητή/μαθήτριας εκδίδεται από το Υπουργείο Πολιτισμού κάθε 
Σεπτέμβριο. 
 

2. Η εγγραφή σας στο ωδείο είναι δεσμευτική για όλη τη σχολική χρονιά. Δελτίο σπουδαστή 
μπορείτε να λάβετε στην αρχή και στο τέλος της σχολικής χρονιάς.  
 

3. Τα δίδακτρα για τη φοίτηση ανέρχονται στο ποσόν των 850 ευρώ κατ’ έτος για τους μαθητές 
των 2 προκαταρκτικών τάξεων και των τριών (3) τάξεων της Κατωτέρας  των μουσικών 
οργάνων. Τα δίδακτρα για τους σπουδαστές των (3) τάξεων της Μέσης και της Ανωτέρας 
ανέρχονται στα 900 ευρώ κατ’ έτος και τα δίδακτρα τέλος για την προετοιμασία πτυχίων ή 
διπλωμάτων ανέρχονται στα 1000 ευρώ κατ’ έτος. 
Το κόστος των σπουδών στα κρουστά όργανα (ντραμς) ανέρχεται στο ποσόν των 750 ευρώ. 
 

4. Όσοι σπουδαστές, μετά από σύμφωνη πρόταση των δασκάλων τους,  λαμβάνουν μέρος σε 
προαγωγικές εξετάσεις που διενεργούνται κάθε τέλος του σχολικού έτους υποχρεούνται να 
καταβάλουν το κόστος των εξετάσεων που ανέρχεται στο ποσόν των 50 ευρώ. 
 

5. Οι σπουδαστές που δίνουν κατατακτήριες εξετάσεις, οι οποίες διενεργούνται κάθε 
Οκτώβριο  υποχρεούνται να καταβάλουν το κόστος των εξετάσεων που ανέρχεται στο ποσόν 
των 150 ευρώ. 
 

6. Το κόστος για τη συμμετοχή σε πτυχιακές  ή διπλωματικές εξετάσεις ανέρχεται στο ποσόν των 
1.000 ευρώ. 

 
 Όσον αφορά τα μαθήματα που δε γίνονται: 

 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ: 
Όταν το μάθημα χάνεται λόγω απουσίας του καθηγητή.  
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ΔΕΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ: 
Α. Όταν το μάθημα χάνεται λόγω αργιών (Στις αργίες συμπεριλαμβάνονται όλες οι μέρες 
κατά τις οποίες σύμφωνα με το πρόγραμμα της Σχολής παραμένει κλειστό το σχολείο). 
Β. Όταν το μάθημα χάνεται λόγω απουσίας του σπουδαστή/στριας για οποιονδήποτε λόγο. 
 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΘΕΩΡΙΑΣ 
Σύμφωνα με το καινούργιο πρόγραμμα η θεωρία της μουσικής παρέχεται δωρεάν και είναι 
υποχρεωτικό για όσους σπουδάζουν οποιοδήποτε μουσικό όργανο πλην των κρουστών 
(ντραμς). 
Οι σπουδαστές οι οποίοι στο σχολικό πρόγραμμα βρίσκονται από το προνήπιο μέχρι και τη 
Β’Δημοτικού δεν παρακολουθούν μάθημα θεωρίας. Οι σπουδαστές αυτών των μικρών 
ηλικιών (από προνήπιο μέχρι και Β’Δημοτικού) παρακολουθούν το μάθημα του οργάνου που 
σπουδάζουν 2 φορές την εβδομάδα και το κάθε μάθημα έχει διάρκεια 30’ λεπτών. Όλοι οι 
υπόλοιποι σπουδαστές παρακολουθούν το μάθημα του οργάνου που σπουδάζουν μια φορά 
εβδομαδιαίως και το οποίο έχει διάρκεια 40’ λεπτών. Παράλληλα υποχρεούνται να 
παρακολουθούν το μάθημα της θεωρίας μια φορά εβδομαδιαίως. Το μάθημα αυτό είναι 
ομαδικό και διαρκεί 50 λεπτά. 

  
Η Γενική Διεύθυνση της Σχολής  

 
 

 

 


